

中国海军舰艇编队昨抵达符拉迪沃斯托克

中俄“海上联合”第二阶段演习开幕

参加中俄“海上联合-2017”第二阶段演习的中国海军舰艇编队18日抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克。按计划,演习分为港岸阶段和海上阶段。港岸阶段演习9月18日至21日进行。海上阶段演习将于22日至26日在日本海及鄂霍次克海南部海域展开。

俄罗斯远东海滨城市符拉迪沃斯托克是俄海军太平洋舰队司令部所在地。中国海军舰艇编队到达符拉迪沃斯托克伊罗多瓦角附近海域时,石家庄舰鸣放国家礼炮21响,俄方鸣炮21响还礼。

演习中方总导演、海军副司令员田中,执行导演、海军副参谋长胡中明和演习俄方总导演、俄海军副司令费多斯科夫,俄方执行导演、滨海区舰队副司令米哈伊洛夫参加了欢迎仪式。当中方舰艇编队指挥员、北海舰队副司令员陈强南走下石家庄舰舷梯时,2名身着传统服装的俄罗斯少女献上面包和盐。

海军副司令员田中在致辞中说,自2012年首次举行“海上联合”演习6年来,中俄两国海军积极落实两国元首共识,周密筹划、精心组织每场演习,双方协作密切、交流深入,充分展示了中俄两国海军携手维护世界和平与地区稳定的坚定决心。

此次中俄两国海军有十多艘舰艇参加“海上联合-2017”联合军演第二阶段演习。中国海军参演兵力包括导弹驱逐舰石家庄舰、导弹护卫舰大庆舰、综合补给舰东平湖舰和援潜救生船长岛舰以及深潜救生艇1艘、舰载直升机2架和部分陆战队员。



中国海军舰艇编队抵达符拉迪沃斯托克

本版图片

俄方参演兵力包括“特里布茨海军上将”号大型反潜舰、“完美”号护卫舰、“伊戈尔·别洛乌索夫”号救生船以及深潜救生艇1艘、舰载直升机2架和部分陆战队员。此外,俄方还将派出小型反潜舰、导弹艇、常规潜艇、固定翼飞机、拖船等兵力保障演习科目实施。

第二阶段演习以联合救援和保护海上交通线为课题,中俄在港岸阶段将开展陆战队比武、专业交流、体育比赛等活动,海上阶段演习在日本海及鄂霍次克海海域展开,包括潜艇救

援、编队防空、编队反潜、编队反舰、联合解救被劫持船舶、联合救助遇险船舶等课目。

值得一提的是,与历次“海上联合”联演相比,此次演习有多个“第一次”,演习海域首次拓展至鄂霍次克海,首次组织联合援潜救生演练,首次组织多兵种、多机种、多舰种联合反潜演练。可以说,继今年7月在波罗的海完成第一阶段联演任务后,第二阶段参演兵力规模更大、编成更多元、科目更复杂,演习的综合性、联合性、实战性明显增强。孙娟

普京现场视察 俄白联合军演

本报特稿 俄罗斯与白俄罗斯近日联合举行“西部-2017”战略军演。18日,俄罗斯总统普京前往加里宁格勒州的军演训练场视察。

俄罗斯和白俄罗斯从2009年开始每两年举行一次代号为“西部”的战略联合军演,今年是第五次举行。军演从14日开始,持续到20日。17日,联合军演进入第二阶段,参演部队演练如何击退假想敌对联盟国家的入侵。

军演引起了西方国家普遍担忧,西方一些媒体称此次军演是俄罗斯在“秀肌肉”。乌克兰和波罗的海国家认为,军演威胁了地区安全局势。18日,立陶宛外交部称,俄罗斯两架伊尔-76运输机在军演过程中闯入立陶宛领空,飞行2分钟,作为应对,北约国家提高战备,向波罗的海和黑海地区调动了军事装备,加强了边境巡逻,以防突发事件发生。

俄总统新闻秘书佩斯科夫回应西方质疑时说,普京作为俄罗斯武装力量最高统帅,经常视察大型军演,这次也是常规视察。此外,俄罗斯国防部多次重申,军演是全防御性质,完全遵循国际法准则,不针对第三方。(李洁)

特朗普联大“首秀”发牢骚

火爆演讲批评联合国官僚主义盛行



特朗普出席“联合国改革”会议

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国总统特朗普18日在上任后首次亮相纽约联合国总部。特朗普参加了美国主持的“联合国改革”会议并发表演讲,他抱怨联合国“未能发挥潜能”并批评该组织的官僚主义作风,呼吁联合国要“真正的改革”。

在接受媒体采访时,特朗普一如既往地强调将坚持“美国优先”的原则,在重大议题上阐述美方立场。朝核问题、伊朗核问题、全球气候变化、缅甸罗兴亚人道主义危机等议题预计成为本次联大的焦点议题。

超过120个国家参加18日的改革会议,在签署了美国起草的政治声明后,坐在联合国秘书长古特雷斯身旁的特朗普发表了4分钟的演讲,内容火爆,直指联合国目前存在的官僚主义盛行、效率低下等问题。

特朗普称:“近几年联合国没有发挥全部的潜能,因为官僚作风与管理不善,然而联合国的平均预算增加了140%,且雇员人数是2000年的两倍多。”特朗普在讲话中抱

怨联合国的花费及人员开支大量增加,但“我们却没有看到这项投资的成果”。

在特朗普看来,联合国如果不能发挥自己巨大的潜力,不仅解决不了问题,还会造成问题。“如果做好了,会很了不起。如果做不好,那就是既浪费时间又浪费钱。”他说:“我们必须确保没有成员国承担不成比例的预算,不管是军事上还是经济上。”目前联合国193个成员国中,美、日、中、德、英、法等20个国家承担了近84%的常规费用,其他173个国家仅承担约16%。特朗普之前多次对美国承担过多会费表示不满。

古特雷斯表示,联合国现有的官僚主义作风阻碍了机构发展,当下联合国正在进行一场广泛而大胆的改革。古特雷斯说,联合国将彻底改革管理层面,简化决策流程,实现更加透明、高效和负责的机构运作,更好地为所有会员国服务。古特雷斯说:“我们共同的目标是建立一个21世纪的联合国,多关注人民,少关注过程。”

俄罗斯明年3月18日选总统

舆论希望普京连任 普京表示愿意“考虑”

新华社莫斯科9月18日电 俄罗斯中央选举委员会18日宣布,俄新一届总统选举将在2018年3月18日进行。

俄舆论普遍希望现任总统普京参选并连任。普京8月初到访俄罗斯布里亚特共和国期间,在被问及是否会参加明年总统选举时,表示愿意“考虑”。

普京现年64岁,2000年出任俄总统,2004年连任。因俄罗斯宪法规定同一人不能担任总统超过两个连续任期,普京2008年没有参选总统而出任总理。同年底,俄国家杜马(议会下院)通过宪法修正案,将总统任期由4年延长至6年,从2012年新当选总统开始适用。2012年3月,普京第三次当选俄总统。

伊拉克联邦最高法院裁决

要求库区停止独立公投

新华社巴格达9月18日电 伊拉克联邦最高法院18日裁决,要求库尔德自治区(库区)停止定于本月25日举行的独立公投。

最高法院媒体办公室负责人阿亚斯·萨穆克说,联邦最高法院全体成员当日召开会议,讨论了有关库区以及争议地区的公投问

题。经过深入磋商,法院发布命令,要求停止25日的公投程序。

15日,库区议会投票批准就独立问题举行公投。长期以来,库区政府和伊拉克中央政府关系紧张,双方在多个省份的土地归属上有分歧,特别是石油储量丰富的基尔库克省。

雄风一号 关爱男性健康

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业SGS检测机构检测——不含国际上流行的11种西药壮阳药物,不含有312种西药成分,是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好,携带、服用便捷、吸收快。自上市以来深受广大男性朋友的青睐。

服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司/近威海路)
订购热线:18721363080 免费送货 021-36508932 货到付款
宝山区:同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院)
惠仁大药房(一二八纪念路680号) 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),浦东区:利津路453号(静月星药房近春光路),上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜),川沙镇新川路834号(茂昌药房近妙境路)。闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路)。

到货了

深圳全球泰来科技 广告